



У К Р А Ї Н А

ІЛЛІНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я № 641

22 .02.2022 року

Іллінці

25 сесія 8 скликання

Про звіт міського голови про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Іллінецької міської ради в 2021 році

Відповідно до вимог ст. 38 Закону України від 11.09.2003 року №1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», враховуючи рекомендації постійної комісії з питань регламенту, забезпечення законності, протидії корупції, депутатської діяльності і етики, керуючись п. 9 ч. 1 ст. 26 Закону України від 21 травня 1997 року № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні» (із змінами та доповненнями), Іллінецька міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Звіт міського голови про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Іллінецької міської ради в 2021 році взяти до відома (додається).
2. Секретарю Іллінецької міської ради забезпечити оприлюднення звіту щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Іллінецької міської ради у 2021 році відповідно до чинного законодавства.
3. Виконавчим органам Іллінецької міської ради - розробникам регуляторних актів:
 - 3.1. Інформувати відділ кадрової та юридичної роботи апарату виконавчого комітету Іллінецької міської ради про розробку ними проєктів регуляторних актів, які не були включені до плану підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік;
 - 3.2. Забезпечити підготовку та оприлюднення звітів про здійснення заходів з відстеження результативності регуляторних актів на офіційному сайті Іллінецької міської ради;
 - 3.3. Надати відділу кадрової та юридичної роботи апарату виконавчого комітету Іллінецької міської ради в термін до 01.12.2022 року пропозиції щодо

планів діяльності виконавчих органів Іллінецької міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань регламенту, забезпечення законності, протидії корупції, депутатської діяльності і етики (голова комісії Діденко Н.П).

Міський голова

Володимир ЯЦУК

**Звіт міського голови
про здійснення державної регуляторної політики
виконавчими органами Іллінецької міської ради
в 2021 році**

Іллінецька міська рада та її виконавчі органи здійснюють свою діяльність на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України. Основна мета регуляторної політики виконавчих органів Іллінецької міської ради полягає у дотриманні норм Закону України від 11.09.2003 №1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Постанови КМУ від 11.03.2004 №308 «Про затвердження методики проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта».

Регуляторна діяльність виконавчих органів Іллінецької міської ради включає в себе підготовку, прийняття, відстеження результативності та перегляд регуляторних актів.

Відповідальною комісією з питань впровадження державної регуляторної політики виконавчими органами Іллінецької міської ради є постійна комісія з питань реалізації державної регуляторної політики Іллінецької міської ради.

З метою забезпечення доступності та прозорості регуляторної діяльності виконавчих органів міської ради, інформація про регуляторну діяльність розміщується на офіційному сайті Іллінецької міської ради – режим доступу: <http://illintsi.org.ua/> у розділі «Більше» - «Регуляторна діяльність» .

Першим етапом здійснення державної регуляторної політики міською радою є планування діяльності на наступний календарний рік. План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Іллінецької міської ради на 2021 рік затверджено рішенням 4 сесії Іллінецької міської ради 8 скликання від 23.12.2020 року №47.

При підготовці та прийнятті усіх регуляторних актів був дотриманий типовий порядок передбачений чинним законодавством про регуляторну діяльність.

Представники бізнесу та громадськості були безпосередніми учасниками процесу прийняття рішень, що носять регуляторний характер. Крім того, участь у регуляторному процесі уповноваженого органу – Державної регуляторної служби України на стадії одержання пропозицій, забезпечило відповідність місцевих регуляторних актів принципам державної регуляторної політики.

У 2021 році постійна комісія з питань реалізації державної регуляторної політики Іллінецької міської ради підготувала 3 експертні висновки з відповідності регуляторних актів принципам державної регуляторної політики.

Виконавчими органами Іллінецької міської ради у 2021 році направлено до Державної регуляторної служби України 3 проекти регуляторних актів, а

саме: «Про встановлення єдиного податку для першої та другої груп платників єдиного податку на території Іллінецької міської територіальної громади», «Про встановлення податку на майно на території Іллінецької міської територіальної громади» та «Про затвердження Правил утримання домашніх тварин на території Іллінецької міської територіальної громади». Іллінецькою міською радою отримано одне повідомлення Державної регуляторної служби України про відсутність пропозицій щодо удосконалення проекту регуляторного акта та прийнято рішення від 14.07.2021 року №398 «Про встановлення єдиного податку для першої та другої груп платників єдиного податку на території Іллінецької міської територіальної громади». Щодо проектів рішень «Про встановлення податку на майно на території Іллінецької міської територіальної громади» та «Про затвердження Правил утримання домашніх тварин на території Іллінецької міської територіальної громади» від Державної регуляторної служби України надійшли пропозиції з удосконалення даних проектів регуляторних актів, які були розглянуті постійною комісією з питань реалізації державної регуляторної політики Іллінецької міської ради та враховані при прийнятті відповідних рішень.

Усі прийняті регуляторні акти оприлюднено на офіційному сайті Іллінецької міської ради та на дошці оголошень в приміщенні Іллінецької міської ради.

Одним з найважливіших аспектів державної регуляторної політики є систематичний аналіз прийнятих регуляторних актів з метою визначення їх ефективності та доцільності. Виконавчими органами Іллінецької міської ради здійснюються заходи з відстеження результативності діючих регуляторних актів відповідно до затвердженого плану-графіка відстежень. У 2021 році проведено заплановані відстеження результативності регуляторних актів, а саме:

- Рішення 61 сесії Іллінецької міської ради 8 скликання від 10.07.2020 року №1370 «Про встановлення податку на майно на території Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади».

- Рішення 61 сесії Іллінецької міської ради 8 скликання від 10.07.2020 року №1371 «Про встановлення туристичного збору на території Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади».

- Рішення 61 сесії Іллінецької міської ради 8 скликання від 10.07.2020 року №1369 «Про встановлення єдиного податку для першої та другої груп платників єдиного податку на території Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади».

- Рішення 55 сесії Іллінецької міської ради 8 скликання від 12.12.2019 року №1163 «Про затвердження Методики розрахунку орендної плати за користування об'єктами оренди, що перебувають у комунальній власності Іллінецької міської ОТГ та пропорції її розподілу між місцевим бюджетом, орендодавцем і балансоутримувачем».

Рішення 55 сесії Іллінецької міської ради 8 скликання від 12.12.2019 року №1163 «Про затвердження Методики розрахунку орендної плати за користування об'єктами оренди, що перебувають у комунальній власності Іллінецької міської ОТГ та пропорції її розподілу між місцевим бюджетом, орендодавцем і балансоутримувачем» та рішення 49 сесії Іллінецької міської ради від 05.07.2019 року №1010 «Про затвердження Порядку залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населених пунктів на території Іллінецької міської об'єднаної територіальної громади» в 2021 році втратили чинність відповідно до законодавства України.

Звіти про результати відстеження регуляторних актів розміщені на офіційному сайті Іллінецької міської ради.

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» рішенням 21 сесії Іллінецької міської ради 8 скликання від 23.11.2021 року №554 затверджено План діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Іллінецької міської ради на 2022 рік. Розпорядженням міського голови №245/03-04 від 22.12.2021 року затверджено План-графік з відстеження результативності дії регуляторних актів Іллінецької міської ради на 2022 рік.

Пріоритетними напрямками діяльності Іллінецької міської ради та її виконавчих органів у сфері регуляторної політики є забезпечення інформаційної відкритості, залучення громадськості до обговорення проєктів регуляторних актів, підвищення якості підготовки проєктів регуляторних актів та аналізів регуляторного впливу до них, виконання заходів з відстеження результативності прийнятих регуляторних актів та внесення змін до неефективних регуляторних актів, недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, зменшення втручання у діяльність суб'єктів підприємницької діяльності, усунення перешкод для розвитку господарської діяльності.

Міський голова

Володимир ЯЩУК